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ROMÁNIA 

HARGITA MEGYE 

GYERGYÓÚJFALU KÖZSÉG HELYI TANÁCSA 

 

Ikt. Szám: 415/2026 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 Jelen jegyzőkönyv a 2026. február 3-án 19:00 órai kezdettel tartott, rendkívüli 

tanácsülés alkalmával került felvételre.  

Az üléselnök megállapította, hogy a Helyi Tanács összehívása a Közigazgatási 

Törvénykönyvről szóló, 2019/57-es Sürgősségi Kormányrendelet 133-as, 134-es, 135-

ös, 155-ös és 196-os cikkelyének előírásai szerint, a 2026/19-es számú Polgármesteri 

rendelkezés értelmében került összehívásra, határozatképes. 

Az ülésen a következő tanácsosok vesznek részt: 

1. Baricz István 

2. Bálint Attila 

3. Birton Szabolcs 

4. Czirják Hunor 

5. Deák Barna 

6. Kovács Attila 

7. Kovács Levente 

8. Mihálydeák Ervin 

9. Nagy Ervin 

10. Sajgó Rita 

11. Salamon Csaba 

12. Sólyom László 

13. Szabó Ágoston-Attila 

14. Tusa Zsombor 

 

A gyűlésről igazoltan hiányzik Marthy Barna tanácsos úr. 

A gyűlésen jelen van még Kovács Ileana-Éva, a község jegyzője.  

A tanácsülés teljes egészében hangfelvételre kerül. A gyűlés magyar nyelven 

zajlik.  

Az üléselnök, Kovács Attila tanácsos úr, miután megállapította, hogy a 

tanácsülést az 57/2019, a Közigazgatási Törvénykönyvről szóló Sürgősségi 

Kormányrendelet előírásoknak megfelelően hívták össze, üdvözli a jelenlévőket és 
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megnyitja Gyergyóújfalu Község Tanácsának rendkívüli ülését. 

 

Az írásos meghívó alapján ismerteti a tárgyalandó három napirendi pontot: 

1. 5/2026. számú Határozattervezet Gyergyóújfalu Község helyi Önkormányzata 

képviselőjének kijelöléséről az AQUASERV MAROS KFT társaság 

ügyvezetőinek kiválasztására és jelölésére létrehozott bizottságba   

2. 6/2026. számú Határozattervezet Gyergyóújfalu Község Köztisztasági 

Közszolgálata keretén belül a települési hulladék elkülönített gyűjtésére és 

elkülönített szállítására vonatkozó közszolgáltatási tevékenységek – 

beleértve a háztartási hulladékot, valamint a kereskedelmi, ipari és 

intézményi tevékenységekből származó, a közszolgáltatás keretében 

elkülönítetten gyűjtött hulladékfrakciókat – üzemeltetésének delegálására 

irányuló szerződés odaítélésének jóváhagyásáról továbbá a Gyergyóújfalu 

község területén működő Köztisztasági Közszolgáltatás specifikus 

tevékenységeire vonatkozó díjak/tarifák jóváhagyásáról   

3. Gyergyóújfalu Községi Tanácsa előző, 2025. december 22 és 29-i, valamint a 

2026. január 12-i ülései jegyzőkönyveinek jóváhagyása 

 

Kovács Attila üléselnök megkérdezi a jelenlevőket, hogy valakinek kérdése, 

észrevétele van-e a napirendi pontokkal kapcsolatban. Nincs. Szavazásra bocsátja a 

napirendi pontokat, 14 igen szavazattal a tanács megszavazza, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül. 

Az ülés folytatódik a napirendi pontok tárgyalásával. 

1. 5/2026. számú Határozattervezet Gyergyóújfalu Község helyi 

Önkormányzata képviselőjének kijelöléséről az AQUASERV MAROS 

KFT társaság ügyvezetőinek kiválasztására és jelölésére létrehozott 

bizottságba   

Kovács Ileana-Éva: Ferencz Lehel van javasolva ebbe a vizsgáztató bizottságba, 

mivel ő felel a polgármesteri hivatal szintjén a közszolgáltatásokért. A vizsgát az 

ADI fogja lebonyolítani, egyelőre ez az első lépés, hogy megalakuljon a bizottság, 

aztán utána kezd dolgozni a bizottság. Alfalut is várjuk, hogy nevezze ki az ő 

képviselőjét. 

Kovács Levente: Onnan is annyi személy kell, mint innen? 

Kovács Ileana-Éva: Igen, három személyből kell álljon a bizottság, két személy, aki a 

tulajdonos képviselője, ebben az esetben az ADI, és egy független szakértő, egy 

szolgáltató cég, aki humánerőforrás vizsgáztatással dolgozik. Azt ki is szerződte az 

ADI, egy bukaresti céget, meglátjuk majd, hogy milyen lesz, az ellenőrzésbe lesz 

valószínűleg szerepe.  
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Kovács Attila: Szükség van a Gazdasági szakbizottság véleményezésére.  

Czirják Hunor: A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet. 

Kovács Attila: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak, ki 

ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? A Helyi Tanács 

14 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

2. 6/2026. számú Határozattervezet Gyergyóújfalu Község Köztisztasági 

Közszolgálata keretén belül a települési hulladék elkülönített gyűjtésére 

és elkülönített szállítására vonatkozó közszolgáltatási tevékenységek – 

beleértve a háztartási hulladékot, valamint a kereskedelmi, ipari és 

intézményi tevékenységekből származó, a közszolgáltatás keretében 

elkülönítetten gyűjtött hulladékfrakciókat – üzemeltetésének delegálására 

irányuló szerződés odaítélésének jóváhagyásáról továbbá a Gyergyóújfalu 

község területén működő Köztisztasági Közszolgáltatás specifikus 

tevékenységeire vonatkozó díjak/tarifák jóváhagyásáról   

Kovács Ileana-Éva: Sikerült a licit végére érni a tegnapi nappal, az RDE Huron cég 

jött ajánlattal. Ami nem változott a múltkori árhoz képest, úgy néz ki, hogy 510 lej + 

ÁFA és 1118,22 lej + ÁFA a szemét gyűjtési tonna árak. Az első összeg a háztartási, a 

vegyes hulladék, a másik pedig a szelektív hulladék gyűjtésének az ára. Amivel nőtt 

a személyenkénti ár, 9,26 lej volt a régi, a 2024-es ár, az a 2% ÁFA, plusz változott a 

lerakási díj, ezt a SIMD ADI fogadta el a 18-as Határozatával tavaly októberben. 

Eszerint a válogatás 1263 lejre változott, ami volt 953 lej + ÁFA. A lerakás pedig fel 

van osztva három fele, 793 lej, 117 lej, 192 lej, ez volt összesen a régi árban 1200 lej, 

úgyhogy ez is növekedett. Így összegezve a lerakási díjjal és a 2%-os áfával 

növekedett a tavalyi szemétszállítási illeték. A tavaly a 2%-os áfa növekedés nem 

volt rászámolva. 

Mihálydeák Ervin: Most mennyi a végösszeg? 

Kovács Ileana-Éva: A tavalyi 9,26 lej volt, most 11,17 lej, majdnem két lejjel több, 

mint volt. Ezt a lerakási díjat már januártól kellett volna alkalmazni. Viszont ezt 

mind nem lehet begyűjteni, mert ez 5100 személyre van számolva, ha nem ennyi 

személyre lenne számolva, akkor 15 lej körül lenne.  

Mihálydeák Ervin: De tonnába nem csökkentünk? 

Kovács Ileana-Éva: Nem volt csökkenés.  

Czirják Hunor: Tavaly a tavalyelőtthöz képest volt egy annyi növekedés, hogy volt 

lomtalanítás, ami még megnövelte a mennyiséget, de azon kívül sem csökkent a 

mennyiség, és a szelektív kvótánk sem nőtt.  
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Kovács Attila: Megkérem az összes szakbizottságot véleményezzék a 

határozattervezetet. 

Czirják Hunor: A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet.  

Deák Barna: A Munkaügyi szakbizottság is elfogadta a határozattervezetet. 

Szabó Ágoston-Attila: A Szocio-kulturális szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet. 

Mihálydeák Ervin: A Mezőgazdasági szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet.    

Kovács Attila: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem a Testületet 

szavazzanak, ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? 

A Helyi Tanács 14 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

3. Gyergyóújfalu Községi Tanácsa előző, 2025. december 22 és 29-i, valamint 

a 2026. január 12-i ülései jegyzőkönyveinek jóváhagyása 

Kovács Ileana-Éva: Valakinek a jegyzőkönyvekkel kapcsolatban észrevétele 

módosításra? 

Kovács Attila: Amennyiben nincs hozzáfűzése senkinek, kérem a Testületet 

szavazzanak, ki van amellett, hogy az előterjesztett formában elfogadjuk a 

jegyzőkönyveket? A Helyi Tanács 14 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 

nélkül fogadta el a jegyzőkönyveket. 

Amennyiben nincs több napirendi pont, az ülést ezennel berekesztem.  

 

 

 

  

 

 

 

 

      Ülésvezető elnök              Jegyző 

                    Kovács Attila                  Kovács Ileana-Éva 


